
 

Kedves Sporttársak! 

 

 

 

 

Az 58. VOTT városismereti versenyének hivatalos felkészülési anyagait levelünkkel 
megküldjük. 

A felkészüléshez a www.dmtr.hu főoldaláról elérhető lapon korábban közzétett képeken és 
ajánlott hivatkozásokon felül a kötelezően használandó, hivatalos források az alábbiak: 

1. dr. Töttős Gábor: Szekszárd - Mesélő útikönyv (valamennyi fejezet) 

2. Medgyesy Ferenc: Mindennapjaink része: a nukleáris energia (valamennyi fejezet) 

3. Kincseink a kistérségben: Szekszárd-Tolnai kistérség (DVD): csak a Sárköz és 
Gemenc rész (a film eleje, kb. 8 perc) 

A két könyvből mindkét csapattag kap 1-1 példányt, a DVD-ből a rendelkezésünkre álló 
készlet korlátozott száma miatt csapatonként 1 lemezt tudunk biztosítani. 

A felkészülést segítendő küldünk még minden versenyzőnek 1-1 városi térképet, melyet 
kérünk a versenyre is elhozni, mivel másikat a helyszínen nem tudunk már biztosítani. 

Reméljük, hogy a felkészülésetek sikeres lesz. Ajánljuk a városi könyv fejezeteit a nukleáris 
irodalommal felváltva olvasgatni, talán úgy élvezhetőbb lesz ez utóbbi is… A könyveket 
természetesen a verseny ideje alatt használhatjátok, nem kérünk nukleáris szakvizsgát senkitől 
sem! 

A DVD-t „pihenésnek” szánjuk, mivel terjedelmében kitekint a verseny szűkebb földrajzi 
határain túlra is. Természetesen nézzétek meg az egészet, de hivatalosan csak a Sárköz és a 
Gemenc részeket kapcsoljuk a versenybe (már a Szekszárdra vonatkozót sem, arra szerintünk 
bőven elegendő lesz az útikönyv!). 

Versenyünk mottója: „Ha végigmész a menetutasítással a városon, megismered azt, ha 
minden kérdésre (időben) válaszolsz, akkor megnyered a versenyt!” 

Reméljük, hogy sikerül a versenyt a fentiek szellemében megrendeznünk! Mi már nyertünk, a 
felkészüléssel, és ezt Ti is megnyerhetitek. A helyezések meg majd eldőlnek a versenyen… 

Kellemes időtöltést és ismeretszerzést kívánunk! 

Sporttársi üdvözlettel a szervezők nevében 

  

Paks, 2008. május 27. 

 

 

 Weisz Pál 

 a városismereti verseny versenyfelelőse 

 

 

 


